
A2(594×420)
MAK-272

A2D552MAK272-01 1 16 -新聞形式

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：藤本 達哉

2校 制作会社：アクシス 制作者：田口

05.08.11

F雨どいの取付けF雨どいの取付け
●図のように雨どい部品を

取付けてください。

②前枠をはりにのせ、納まり図を参考に位置を決めます。はりに下穴をあけ、ボルトでテラス屋根取付け
固定金具を固定してください。

Dテラス屋根の取付けDテラス屋根の取付け
●前枠の取付け以降はテラス本体の取付け説明書を参照し、取付けしてください。

■納まり図

■梱包明細表

テラス屋根固定金具

テラス屋根固定金具裏板

六角ボルトM8×16

六角ボルトM8×60

袋ナットM8用

2スパン用

3�

3�

6�

3�

3

3スパン用

4�

4�

8�

4�

4

員　数

六角ナットM8用

平ワッシャーM8用

スプリングワッシャーM8用

トラスタッピンねじ（3種）φ4×20

92°エルボ

2スパン用

3�

3�

3�

4�

1

3スパン用

4�

4�

4�

4�

1

員　数
名　称 名　称

古紙配合率100％再生紙を使用しています。

●テラス屋根取付セット

テラス屋根

A部

テラス屋根取付け
固定金具

六角ボルト
（セムス）
M8×60

平ワッシャーM8用

スプリング
ワッシャーM8用

袋ナットM8用

■A部詳細図

はり

前枠

雨どい

10°

※本図はセイバーテラス600タイプ上止め仕様を
　参考例に示します。

1255（4尺）、1815（6尺）、2655（9尺）

7 35 14

6
39

38
55

21

150

15
0

25
4.
4（
3尺
）
、
30
7.
3（
4尺
）
、

36
0.
2（
5尺
）
、
41
3.
1（
6尺
）75

63
21

885（3尺）、1185（4尺）、
1485（5尺）、1785（6尺）

3

43
47

45

6715

36 26

11.5 22.5
16.5

※本図はセイバーテラス600タイプ上止め仕様を
　参考例に示します。

3535

53

13

42.5

53

13

42.5

35

110110 110

30

P＝1200 P＝1200

15
0

30

940 940 940

53.5 67 53.567

L＝2400（2スパン）、3600（3スパン）

テラス屋根W＝2860（1.5間）、3800（2.0間）

a a

26 26

45 45

テラス屋根
取付け固定金具

前枠

はり

下穴φ8.5

3
0

雨どいパッキン

雨どい穴ふさぎ
キャップ

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×14

雨どい
アタッチメント

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×14

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×14

ドレンエルボ

でんでん

下穴φ3.3

雨どいパッキン

接着材
塗布

接着材塗布

縦どい
エルボ（92°）

エルボ（92°）

縦どい

縦どい

縦どい

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×14

でんでん

下穴φ3.3

エルボ（92°）

エルボ（92°）

MAK-272　ZJ79　2005年9月1日発行

リコフレーム テラス屋根 取付け説明書
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
■取付けされる方へのお願い

●本製品取付けの際は、テラス本体に同梱されている取付け説明書を併せてご覧ください。
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

■取付け上のお願い ■構造説明図

■取付け詳細

●水平・垂直は水準器などで正確に出してください。
●取付けは専門業者が行ってください。
●当社指定の付属品以外は取付けないでください。
●本体に補強ワイヤーが取付いている場合は、取外した後にテ
ラス屋根を取付けてください。

■取付け順序

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

注　意!

※製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項をお守りください。�
●設置条件�
・リコフレームには、600タイプのテラスのみ取付け可能です。�
　又、リコフレームのサイズごとに設置可能なテラスのサイズが�
　決まっています。右記の表にしたがって、右記のサイズ以下の�
　テラスを取付けてください。�
●部材の固定�
・組立てねじ・ボルトは必ず指定のものを使用してください。
　又、使用中ゆるまないように締付けてください。

出幅

間口
2スパン 3スパン

4尺

6尺

9尺

関東間

1.5間×3尺

関東間

1.5間×5尺

関東間

1.5間×6尺

関東間

2.0間×3尺

関東間

2.0間×5尺

関東間

2.0間×6尺

A垂木掛けの取付けA垂木掛けの取付け
①納まり図を参考に垂木掛けの位置を決めます。

納まり図のa寸法が左右で均等になるように
取付けます。

②テラス本体の取付け説明書を参照して垂木掛
けを固定します。

S前枠の取付けS前枠の取付け
①テラス屋根固定金具裏板を前枠の溝に挿入し、

テラス屋根固定金具とボルトで仮固定してくだ
さい。本体の組立てで端部垂木を取付けた後、
直角を出して固定してください。

テラス屋根固定金具

テラス屋根固定金具裏板

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

前枠

はり

テラス屋根
固定金具裏板

テラス屋根
固定金具

垂木掛け

前枠

テラス屋根

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

ワッシャーM6用

垂木掛け

下穴φ4.5

垂木掛け

前枠

テラス屋根
取付け固定金具

六角ボルト（セムス）
M8×60

平ワッシャーM8用

スプリング
ワッシャーM8用

袋ナットM8用



A2(594×420)
MAK-272

A2D552MAK272-01 1 16 -新聞形式

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：藤本 達哉

2校 制作会社：アクシス 制作者：田口

05.08.11

F雨どいの取付けF雨どいの取付け
●図のように雨どい部品を

取付けてください。

②前枠をはりにのせ、納まり図を参考に位置を決めます。はりに下穴をあけ、ボルトでテラス屋根取付け
固定金具を固定してください。

Dテラス屋根の取付けDテラス屋根の取付け
●前枠の取付け以降はテラス本体の取付け説明書を参照し、取付けしてください。

■納まり図

■梱包明細表

テラス屋根固定金具

テラス屋根固定金具裏板

六角ボルトM8×16

六角ボルトM8×60

袋ナットM8用

2スパン用

3�

3�

6�

3�

3

3スパン用

4�

4�

8�

4�

4

員　数

六角ナットM8用

平ワッシャーM8用

スプリングワッシャーM8用

トラスタッピンねじ（3種）φ4×20

92°エルボ

2スパン用

3�

3�

3�

4�

1

3スパン用

4�

4�

4�

4�

1

員　数
名　称 名　称

古紙配合率100％再生紙を使用しています。

●テラス屋根取付セット

テラス屋根

A部

テラス屋根取付け
固定金具

六角ボルト
（セムス）
M8×60

平ワッシャーM8用

スプリング
ワッシャーM8用

袋ナットM8用

■A部詳細図

はり

前枠

雨どい

10°

※本図はセイバーテラス600タイプ上止め仕様を
　参考例に示します。

1255（4尺）、1815（6尺）、2655（9尺）

7 35 14

6
39

38
55

21

150

15
0

25
4.
4（
3尺
）
、
30
7.
3（
4尺
）
、

36
0.
2（
5尺
）
、
41
3.
1（
6尺
）75

63
21

885（3尺）、1185（4尺）、
1485（5尺）、1785（6尺）

3

43
47

45

6715

36 26

11.5 22.5
16.5

※本図はセイバーテラス600タイプ上止め仕様を
　参考例に示します。

3535

53

13

42.5
53

13

42.5

35

110110 110

30

P＝1200 P＝1200

15
0

30
940 940 940

53.5 67 53.567

L＝2400（2スパン）、3600（3スパン）

テラス屋根W＝2860（1.5間）、3800（2.0間）

a a

26 26

45 45

テラス屋根
取付け固定金具

前枠

はり

下穴φ8.5

3
0

雨どいパッキン

雨どい穴ふさぎ
キャップ

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×14

雨どい
アタッチメント

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×14

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×14

ドレンエルボ

でんでん

下穴φ3.3

雨どいパッキン

接着材
塗布

接着材塗布

縦どい
エルボ（92°）

エルボ（92°）

縦どい

縦どい

縦どい

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×14

でんでん

下穴φ3.3

エルボ（92°）

エルボ（92°）

MAK-272　ZJ79　2005年9月1日発行

リコフレーム テラス屋根 取付け説明書
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
■取付けされる方へのお願い

●本製品取付けの際は、テラス本体に同梱されている取付け説明書を併せてご覧ください。
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

■取付け上のお願い ■構造説明図

■取付け詳細

●水平・垂直は水準器などで正確に出してください。
●取付けは専門業者が行ってください。
●当社指定の付属品以外は取付けないでください。
●本体に補強ワイヤーが取付いている場合は、取外した後にテ
ラス屋根を取付けてください。

■取付け順序

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

注　意!

※製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項をお守りください。�
●設置条件�
・リコフレームには、600タイプのテラスのみ取付け可能です。�
　又、リコフレームのサイズごとに設置可能なテラスのサイズが�
　決まっています。右記の表にしたがって、右記のサイズ以下の�
　テラスを取付けてください。�
●部材の固定�
・組立てねじ・ボルトは必ず指定のものを使用してください。
　又、使用中ゆるまないように締付けてください。

出幅

間口
2スパン 3スパン

4尺

6尺

9尺

関東間

1.5間×3尺

関東間

1.5間×5尺

関東間

1.5間×6尺

関東間

2.0間×3尺

関東間

2.0間×5尺

関東間

2.0間×6尺

A垂木掛けの取付けA垂木掛けの取付け
①納まり図を参考に垂木掛けの位置を決めます。

納まり図のa寸法が左右で均等になるように
取付けます。

②テラス本体の取付け説明書を参照して垂木掛
けを固定します。

S前枠の取付けS前枠の取付け
①テラス屋根固定金具裏板を前枠の溝に挿入し、

テラス屋根固定金具とボルトで仮固定してくだ
さい。本体の組立てで端部垂木を取付けた後、
直角を出して固定してください。

テラス屋根固定金具

テラス屋根固定金具裏板

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×16

前枠

はり

テラス屋根
固定金具裏板

テラス屋根
固定金具

垂木掛け

前枠

テラス屋根

六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

ワッシャーM6用

垂木掛け

下穴φ4.5

垂木掛け

前枠

テラス屋根
取付け固定金具

六角ボルト（セムス）
M8×60

平ワッシャーM8用

スプリング
ワッシャーM8用

袋ナットM8用


